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 Commune de Waltenheim sur Zorn 
Procès verbal du conseil municipal 

 
 

Sous la présidence de M. Jeannot KREBS, Maire                                            Convocation du 20 juin 2024 
Nombre de conseillers élus : 15      Présents : 14    Votants : 15 
 
Membres présents : HORNECKER Guy, HEPP J-D., BRANDSTETTER Albert, adjoints, Mmes COPPA-HERTLING 
Elise, MEYER Katia, GREGORUTTI Sylvie, MM ROECKEL Olivier, VALENTIN Vincent, WALTER Daniel, SCHEHRER 
Matthieu, DUCHMANN Guillaume, EBER Alain, VOGT Marc. 
Excusés : JACOB Fabien (procuration à HEPP J.-D.). 
 

Ordre du jour 
 

 
1. Désignation du secrétaire de séance 
2. Approbation du compte rendu de la séance précédente du Conseil Municipal 

(Séance du 11 avril 2024) 
3. Aménagement chemin découverte cimetière  
4. Divers 

 
1 - DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE 
 
Conformément à l’article L.2541-6 du Code Général des Collectivités Territoriales, le Conseil 
Municipal désigne son secrétaire lors de chacune de ses séances. Le Conseil Municipal, après en 
avoir délibéré, désigne Monsieur Matthieu SCHEHRER comme secrétaire de séance  
- Adopté à l’unanimité. 
 

2- APPROBATION DES COMPTES RENDUS DE LA DERNIERE SEANCE   
Le procès-verbal de la séance du conseil municipal du 11 avril 2024 est adopté à l’unanimité. 
 
3 -AMENAGEMENT CHEMIN DECOUVERTE  

VU l’étude de faisabilité datant d’octobre 2021 réalisée par Etude et Concept 

VU la délibération du Conseil Municipal du 07 mars 2023 décidant l’acquisition d’une parcelle pour 
pouvoir établir un passage permettant l’accès au cimetière,   

Vu l’acte notarié signé en date du 13 octobre 2023 relatif à cette acquisition  
Monsieur le Maire expose le projet suite à plusieurs réunions d’information,  
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide :  

- De confier la mission de maîtrise d’œuvre à Etude et Concept de Strasbourg, d’arrêter la 
rémunération forfaitaire à 12 500 € HT environ  

- D’approuver l’avant-projet réalisé par le Bureau Etude et Concept 
- D’autoriser le Maire à lancer la consultation d’appel public à la concurrence 
- De charger le Maire de solliciter toutes les subventions possibles relatives à ces travaux 
- D’autoriser le Maire à signer toutes les pièces administratives relatives à ce dossier  

 

Voté : 1 Abstention 
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 4 – DIVERS  
 
- Travaux rue de la Forêt : travaux engagés 

SDEA + SICTEU : renouvellement conduite à voir  
ES : Suppression de 3 traversées : redistribution à voir  

- Panneau France Plan  
- Corbeaux  
- Moustique : traitement demandé 

Voir avec VNF : remblaiement fossé  
Garde de corps à mettre en place pont  

- Association parents d’élèves : problème ouverture classe  
 

 

Levée de séance à 22h05 
 
 
 
 
Le Maire                      Les conseillers municipaux  
KREBS Jeannot, 

 
 
 
 
Les adjoints  
M. HORNECKER Guy,  
 
 
 
 
 
M. HEPP Jean-Denis, 
procuration  
 
 
 
 
M. BRANDSTETTER Albert,  
 

Mme COPPA-HERTLING Elise  Mme MEYER Katia, 
      
 
 
 
M. DUCHMANN Guillaume,  M. EBER Alain,  
      
 
 
 
Mme GREGORUTTI Sylvie,  M. JACOB Fabien, 
    Absent  
 
 
 
 
M. ROECKEL Olivier   M. VALENTIN Vincent  
      
 
 
 
 
M. SCHEHRER Matthieu   M. VOGT Marc  
    
 
 
 
M. WALTER Daniel   
 


